



LIGA PROTI
RAKOVINE

PODMIENKY ÚČASTI NA VÝLETE ADVENT V RAKÚSKU 2-DŇOVÝ ADVENTNÝ ZÁJAZD 10.-11.DECEMBRA 2024

PRIHLÁSENIE:

Vyplnenú prihlášku, prosíme, doručiť do **2.12.2024** osobne do Centra pomoci v Bratislave alebo zaslať na mailovú adresu: kurthyova@lpr.sk. V prípade zaslania prihlášky mailom, nie je potrebný podpis na prihláške. Zaslaním prihlášky súhlasíte s podmienkami adventného zájazdu.

ÚHRADA:

Príspevok vo výške **50 €** je potrebné uhradiť po potvrdení účasti priamo v Centre pomoci v Bratislave do **6.12.2024**. V prípade, že sa nenaplní kapacita z radov onkologických pacientov, bude možná účasť doprovodu pacienta za úhradu v plnej výške (suma úhrady na osobné vyžiadanie priamo v CP BA). V cene je zahrnutá doprava, ubytovanie – 1 noc s raňajkami, sprievodca, poistenie liečebných nákladov, vstup autobusu do Salzburgu. V cene nie sú zahrnuté prípadné vstupy do pamiatok.

UPOZORNENIE:

V prípade záujmu, ktorý by prevyšoval kapacitné možnosti, budú uprednostnení pacienti, ktorí ešte výlet s LPR neabsolvovali. Ostatní záujemcovia budú zaradení ako náhradníci a v prípade uvoľnenia kapacity ich budeme kontaktovať.

Výlet sa realizuje iba v prípade, že sa naň prihlási minimálny počet 25 záujemcov. V prípade nižšieho počtu, resp. nenaplnenia kapacity si vyhradzuje právo zrušiť výlet.

ĎALŠIE INFO:

Na výlet sa môže prihlásiť každý onkologický pacient vo veku 18+ osobne. Výletu sa môžu zúčastniť pacienti, ktorých zdravotný stav zodpovedá podmienkam a programu výletu. Tento výlet patri medzi pohybovo náročnejšie, preto zvážte svoje fyzické schopnosti. Liga proti rakovine nezodpovedá za zdravotný stav účastníkov, prihlásenie je na individuálnom zvážení pacienta.

Výlety hradené Ligou proti rakovine sú organizované výlučne pre onkologických pacientov, pričom max. dĺžka od ukončenia liečby pacienta je 5 rokov.

NÁSTUPNÉ MIESTO:

Predpokladaný odchod autobusu bude o 8:00 hod. z Bratislavy (Trnavské mýto/ Istropolis) – presné info dostanú účastníci včas pred výletom.

Predpokladaný príchod do Bratislavy 21:00 hod.

PRIHLÁŠKY A VIAC INFO NA: Majka Kürthyová, 02/5720 2910, kurthyova@lpr.sk